

突发

昨天深航东航客机相继故障紧急降落

快报讯(记者 刘伟娟)据一航空软件显示,8月9日7时57分,深圳航空ZH9209客机发出7700紧急代码后返航。

当天12:35,深圳航空官方通报称:8月9日,深航空客A330飞机执行ZH9209(深圳-西安)航班,飞机于07:32深圳起飞,在广州管制区上升高度9200米时,出现增压指示异常,机组按程序处置,下降至安全高度,返航深圳,于09:13落地深圳宝安国际机场,人机安全。12:00,深航ZH9209航班更换编号为B-1036空客A330飞机继续执行任务,预计14:15抵达西安。据悉,飞机已于14:19抵达西安。

据了解,当天深圳航空ZH9209航班采用的是空客A330型客机,机龄2.3年。通常,在飞机遇到紧急情况时,飞行员会将飞机上的应答机设置为7700代码以告知管制员。

事发后,网传该客机两分钟内骤降6000米,并引起网友热议。对此,国内资深机长陈建国表示,深航客机“两分钟内骤降6000米”这一说法系误解。他分析称,从雷达数据来看,飞机是从07:52开始离开30150英尺(9200米)下降的,在07:57到达11800英尺(3600米)的。也就是说,该架客机是5分钟下降了5600米,属于标准的紧急下降。

陈建国表示,客机在高空大速度巡航的时候,如果2分钟下降6000米,飞机大概率会因为超速而面临解体的危险。

另悉,9日17时48分从成都出发飞北京的东航MU5274航班在起飞1小时后,于19时紧急备降西安。

18时10分左右,该航班在最高高度8869米时下降,备降原因为“航空公司机械故障”,飞机机型为空客A330-243E。

疫情

日本发现变异新冠病毒

据日本广播协会电视台统计,日媒8日报道,该国最新研究发现,6月中旬以来日本出现了变异后的、具有新型基因序列的新冠病毒。

据《读卖新闻》当天报道,日本国立感染症研究所最新研究发现,6月以来在日本扩散的新冠病毒是变异后的、具有新型基因序列的新冠病毒。研究称,今年3月起日本疫情扩大,主要是由欧洲相关基因序列的新冠病毒导致,但在5月下旬已暂时平息。6月中旬起,以东京为中心出现了具有新型基因序列的新冠病毒,并向全国各地扩散。目前日本国内大量增加的确诊患者大都属于这种变异后新冠病毒的感染者。 据新华社

法制

青海“隐形首富”非法采矿获利超百亿 多名涉事干部被免职



非法开采现场 据央视新闻

8月9日,青海省召开媒体报道木里矿区非法开采调查情况第二场新闻发布会,发布青海省关于媒体报道木里矿区非法开采问题专项调查工作进展情况和下一步工作部署。

经初步调查核实,时任海西蒙古族藏族自治州委常委、常务副州长、柴达木循环经济试验区管委会副主任,现任海西州委常委、柴达木循环经济试验区党工委常务副书记、管委会常务副主任梁彦国(正厅级),海西州人民政府党组成员、柴达木循环经济试验区党工委委员、管委会专职副主任兼木里煤田管理局局长李永平(副厅级),对兴青公司非法开采问题,在监管上失职失责,负有主要领导责任,经省委研究决定,免去梁彦国、李永平两位同志所任职务,接受组织调查。

同时,省纪委监委研究决定,对负有监管责任的海西州委州政府、柴达木循环经济试验区党工委、管委会和省自然资源厅、省生态环境厅等地区、部门涉嫌失职失责的相关领导干部立案审查调查。此外,对海西州有关监管部门和天峻县县委政府及有关部门涉嫌失职失责的问题,海西州纪委监委也同步启动调查核实工作。其中,3名负有责任的领导干部已被海西州委免职,接受组织调查。

经调查,青海兴青工贸集团有限公司涉嫌非法开采,破坏生态环境,公安机关依法已经对兴青公司董事长马少伟等相关责任人采取强制措施。据悉,马少伟号称青海“隐形首富”,14年来盘踞木里矿区聚更煤矿,涉嫌无证非法采煤2600多万吨,获利超百亿元。

令人难以置信的是,在历经两轮中央环保督察和青海省叫停木里煤田矿区内一切开采行为、开展生态环境整治的背景下,兴青公司在木里聚更煤矿的非法开采也未受到撼动,其打着修复治理的名义仍在进行掠夺式采挖。 综合新京报等

社会

200人举报! 四川涉性骚扰教师被开除

事发三个多月后,四川绵阳东辰学校教师吴某某被举报“性骚扰”学生一案有了新进展。近日,多名举报人收到绵阳市涪城区人民检察院寄来的告知书。告知书显示,吴某某被移送审查起诉,涉嫌的罪名为“强制猥亵、猥亵儿童罪”。9日校方回应称已对吴某某进行开除处理。

2020年4月22日,微博用户小周发布视频称,13年前她就读于绵阳东辰学校时,遭到班主任兼数学老师吴某某的多次性骚扰。多位男生则指控,他们遭到吴某某的体罚和辱骂。举报人数一度逼近200人,几乎贯穿吴某某在东辰学校的整个执教生涯。

4月23日,绵阳市涪城区教育体育局官方微博发布消息称,就相关举报,涪城区已成立由教体、公安、检察、纪委等部门组成的联合调查组进驻学校展开调查。

5月1日,绵阳市公安局涪城区分局发布警情通报称,吴某某涉嫌刑事犯罪,被该局刑事拘留。警方将继续面向社会征集吴某某违法犯罪线索。 据澎湃新闻

医学院男生偷麻药给女友吸食致其死亡

四川省川北医学院一大五男生利用在医院实习的机会,从手术室偷取麻药给学妹女朋友吸食,致女友吸食过量死亡。知情人士称,涉事男生现已被捕。

8月9日,川北医学院宣传部一位负责人证实,有这件事。家属和学校已经协商解决好了。但案件调查进展学校目前不掌握。

记者获得一份川北医学院此前的校内通报,通报称“2020年1月1日7时许,我校麻醉学系2016级×班学生孟××,在川北医学院顺庆校区第11幢教工宿舍2楼2单元死亡。死亡原因公安部门正在调查中。”

据一知情者介绍,涉案男生姓韩,川北医学院大五麻醉专业的学生,案发时在川北医学院附属医院实习。韩某实习期间在外面租房住,其女友孟某也是麻醉专业的,比他低一届。

事发时间为1月1日,当时韩某从实习医院手术室偷出麻药品,带回出租屋给孟某吸食,最终导致孟某吸食过量死亡。知情人士称,当时两人一起吸食。韩某以前吸的时候,还发过微信朋友圈。据这位知情者介绍,韩某已被学校开除学籍,前几天已被批捕。 据澎湃新闻

这可能是“南京最后一家大头贴店”

满满青春回忆!不少80后、90后特意去打卡,还有外地游客来拍照

在南京城北,有一家开了快20年的大头贴店,凭借21世纪初的照相风格、老旧的机器走红网络,被网友称为“南京最后一家大头贴店”。最近有不少人前去拍照,打卡回忆青春岁月。老板李女士说:“看到网友都在晒照,说这可能是南京最后一家拍大头贴的店了,这是我没有想到的,也没想到大家这么喜欢。”



扫码看视频

现代快报+ZAKER南京记者 徐梦云 王益 文/摄



藏身大市场的大头贴店



老旧的设备

非主流相册

追忆青春,有人坐车两小时去打卡拍照

长到遮住眉毛的齐刘海、五颜六色的编织手链、破洞牛仔裤一定要挂上金属腰带……翻看旧相册,20世纪90年代末、21世纪初的那几页,这是较为一致的年轻人装扮风格。和其他方方正正的相片相比,这些照片两三英寸大,有着彩色的边框和背景,右下角一行小字:青春是糖,甜到忧伤。照片中的人嘟着嘴,对着镜头比出剪刀手……千禧年的风吹遍了整个世界,从校门口到书店旁,还有商场一楼扶梯旁的角落,非主流大头贴店成为了当时年轻人最喜欢光顾的场所之一。

这家小店藏身大市场,一切“照旧”

8月5日,经过一番搜索,现代快报记者在玉桥商业广场找到了这个小店,面积不足5平方米。见有客来,老板马上招呼在门口的椅子上坐下,随后拿出来一摞文件夹,每一册里都装满了各式各样的画框、背景。“这是纸和笔,选好喜欢的图案把编号写下来。”翻一翻,既有爱情摩天轮这种情

老板:没想到这么受欢迎,会继续开下去

这间小店的主人是李女士,她是一名80后,年轻的时候她在夫子庙看到有很多这样拍大头贴的店,自己当时也拍过,那时候只要五块钱。她说:“5年前我盘下这家店,这店在这大概有20年了,现在还保持着原来的样子。拍一次25元,价格一直没变过。”

她告诉记者,接手这家店其实

尽管现在回想起来要忍不住哈哈大笑,但对于80后、90后来说,谁的青春里没有这样一段回忆呢?随着照相技术的发展 and 审美的变迁,非主流大头贴渐渐从人们的视线中淡出;美颜、瘦脸,甚至还能化妆,各种日式、韩式的照相馆取而代之。

最近,南京一家小小的大头贴店因为保留了非主流风格,受到了网友的热捧,许多人前去打卡拍照。有人为了拍照,从建邺区坐车两个小时前去,甚至还有外地游客特意赶来。“这可能是南京最后一家拍大

头贴的吧?扑面而来的回忆!”“这次去南京游玩,正好看到了这家店,拉着小妹妹立马过去。如果想要追忆从前,真的可以拉着朋友去拍一套。”“初中的我特别爱拍大头贴,在老家现在已经看不到机器了,没想到,在南京工作的我偶然知道还有拍大头贴的地方,机器一模一样啊,看到泪目!”“没想到南京还能拍到童年复古的大头贴,和小时候一模一样的拍摄过程……”在社交平台上,网友们纷纷留下了打卡照片,甚至还有一名视频博主特意从东北过来拍照体验。

侣必选的元素,也有心形云朵这种小清新必备,还可以选择和周杰伦、张含韵等明星“合照”,画册里的张含韵还是十几年前圆乎乎的婴儿肥。

选好背景图案,老板一个个手动输入电脑。“这个软件现在已经不能下载了,生产的厂家好像都不在了。”预设好背景,就可以在小小的

影棚里放飞自我,追忆青春了。手动按下一个按钮,快门随即按下,但还要保持姿势两秒,不然出来的相片会糊。老板特意嘱咐,最多两三次,超过的,不论好坏都没法重拍了。一旁的架子上还有各种眼镜框架,粉色的心形、黄色的星星,方便打造不同的造型。

对于小店的走红,她很吃惊,“网友在这拍照之后,发到了网上。之后就有很多人特意找来拍照,网

友说这可能是南京最后一家拍大头贴的店了,这是我没有想到的,也没想到大家这么喜欢。”

李女士说经常有精心打扮的女孩找过来,“她们找到之后,会很惊喜很兴奋,说就是这个(店)。拍大头贴是很多人的回忆,能够给大家带来快乐我也很开心,这个店我会继续开下去。”